

**તાપમાન**  
 મહત્તમ : ૩૦.૫ ડીગ્રી  
 લઘુત્તમ : ૨૧.૦ ડીગ્રી  
 ભેજ  
 સવારે ૬૬ ટકા • સાંજે ૪૭ ટકા

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

# ગાંધીનગર અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૦) સંક્ર. નં. ૨૦૩

૩ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૫, શનિવાર ; ભાદરવા વદ - ૬

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

**ફટાફટ ન્યુઝ**

બિહાર ચૂંટણીમાં મોટાપાયે મતદાન કરવા મોદીની મતદારોને અપીલ

પાકમાં ત્રાસવાદી ખુલ્લીરીતે ફરી રહ્યા છે : સુખાનો દાવો

મોદી ઇફેક્ટ : હવે ખાદીના વેચાણમાં ૮૮ ટકાનો વધારો

કોટક બેંક સહિત આઠ બેંક દ્વારા ધીરાણના દરમાં કાપ

અમેરિકામાં પુનઃ ગોળીબારની ઘટના : ૧૩ મોત

ભાજપ-નિતિશના ગઠબંધન વચ્ચે તીવ્ર સ્પર્ધા છે : રિપોર્ટ

બિરલાને કોલસા બ્લોક આપવા તરફેણ થઈ ન હતી : મનમોહન

માંસની નિકાસ ઉપર પ્રતિબંધ મુકવાનો અભિલેશનો પડકાર

અરૂણાચલ સરહદ પર ભારત-ચીન સેના વચ્ચે ભેટક

એચ-૧-બી વીગાની સાથે વધારાની ફી નહીં વસુલાય

## અંબાજી મંદિરને ઉડાવી દેવાની ધમકી

**વડોદરા પોલીસને ધમકીભર્યો પત્ર મળ્યો : મંદિર સંકુલ, ગબ્બર આસપાસ સઘન ચકાસણી : ધમકી બાદ ૧૮ ક્લાક સુધી ઊંડી તપાસમાં કંઈ ન મળતા રાહત**



પાલનપુર, તા. ૨ ભારતના સુપ્રિસદ્ધ યાત્રાધામ શક્તિપીઠ અંબાજી મંદિરને અને અરવલ્લી સાંબરકાંઠા જિલ્લાનાં શામળાજી મંદિરને બોમ્બથી ઠુંકી

મારવાની ધમકી મળ્યા બાદ ઊંડી ચકાસણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. સાથે-સાથે પોલીસ જવાનો પણ ગોઠવી દેવામાં આવ્યા હતા. ધમકી મળ્યા બાદ તમામ વિસ્તારમાં ચકાસણી

આજે મંદિરને બોમ્બથી ઉડાવી દેવાનો ધમકી પત્ર વડોદરા પોલીસને ગતરોજ મળ્યો હતો. જેને પગલે વડોદરા પોલીસે બનાસકાંઠા પોલીસ વડા ચિરાગ કોરડીયાને જાણ કરી હતી. જેને પગલે વિવિધ પોલીસની એજન્સીઓ, કાર્મ બ્રાંચ, સ્પેશિયલ ઓપરેશન ગ્રુપ, એસઓજી બોમ્બ સ્કોડ, ડોંગ સ્કોડ સાથે પાલનપુરથી ૬૦

## રાજ્યભરમાં તાપમાન ઉચકાયું

અમદાવાદ, તા. ૨ અમદાવાદ સહિત રાજ્યના જુદા જુદા ભાગોમાં તાપમાનમાં સતત ફેરફારની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. આજે અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૩૭.૭ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૩.૩ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. બીજાભાજુ

સીઝનનો અનુભવ લોકો કરી રહ્યા છે. આજે પાટનગર ગાંધીનગરમાં મહત્તમ તાપમાન ૩૭.૫ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન ૨૧ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. આવી જ રીતે ડિસામાં ૩૮.૮ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. આવી જ રીતે લઘુત્તમ તાપમાન

તાપમાનમાં અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં આંશિક ફેરફાર જોવા મળી શકે છે. દરમિયાન સુરતમાં હવામાનમાં એકાએક પલટો આવ્યા બાદ વરસાદનું આગમન થયું હતું. જેથી ગરમીમાં ફરી લોકોને રાહત મળી હતી.

## શહેરમાં ભાદરવાનો તાપ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ચોમાસાની ઋતુ હવે વિદાય લઈ રહી છે. ભાદરવાની ગરમી વસાહતીઓને હેરાન પરેશાન કરી રહી છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૭.૫ ડિ.સે. પહોંચી જતા નગરજનો આકરી ગરમીમાં હેરાન પરેશાન થયા હતા. ગયા અઠવાડિયે ગાંધીનગર સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં વરસાદ પડ્યા બાદ થીમે થીમે ચોમાસાની વિદાય થઈ રહી છે. આકાશ એકદમ ચોખ્ખું થઈ ગયું છે. વાદળોની અવરજવર જરાય ન રહેતા છેલ્લા બે-ત્રણ દિવસથી ખુબ આકરો તડકો પડી રહ્યો છે. જેના કારણે ગરમી ખુબ વધી ગઈ છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૭.૫ ડિ.સે. પહોંચી જતાં ખુબ આકરી ગરમી અનુભવાઈ હતી.



યુવાનોને સલામ - અમદાવાદમાં સૌથી વધુ અવર-જવરવાળા વિસ્તાર કાલુપુર રેલવે સ્ટેશનને સ્વચ્છ કરવાનું પડકાર અમદાવાદની બીએપીએસ સંસ્થાના યુવાનોએ ઝીલી બતાવ્યો... ગાંધી જયંતિના પાવન પર્વે ૨૦૦થી વધુ યુવાનોએ વહેલી સવારથી સાંજ સુધી રેલવે સ્ટેશનના પાર્કિંગ, રીઝર્વેશન એરિયા, ટિકીટ વિન્ડો એરિયા, તમામ પ્લેટફોર્મ, ત્રણ ફુટ બ્રિજ, વેઈટિંગ રૂમ તથા દિવસ દરમિયાન આવતી-જતી ટ્રેનોની દરેક બોગી સ્વચ્છતાની ખાસ સામગ્રી વડે ચોખ્ખી ચણાક કરાઈ હતી... બીએપીએસના યુવાનોની કામગીરી હરહંમેશ નવો ચીલો ચાતરે છે... શિસ્તબદ્ધ અને સંસ્કારી માહોલમાં યુવાનો દ્વારા કરાયેલ સ્વચ્છતા અભિયાન ખૂબ જ પ્રસંશનીય રહ્યું હતું.

## શહેરમાં મેલેરિયાના કેસ ઘટ્યા પણ ડેન્ગ્યુના કેસોમાં ભારે ઉછાળો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર શહેરમાં મેલેરિયાના કેસોની સંખ્યામાં ઘટાડો નોંધાયો છે જ્યારે ડેન્ગ્યુના કેસોની સંખ્યામાં ૨૦૦ ટકા જેટલો વધારો જોવા મળ્યો છે તેથી તંત્રએ આ સિઝનમાં એન્ટી લારવેલની કામગીરીને સૌથી ટોચની અગ્રતા આપી છે.

આજે કુલપતિઓની મહત્વની બેઠક અમદાવાદ, તા. ૨ નવી શિક્ષણ નિતી તૈયાર કરવા માટે રાજ્ય સરકારનાં શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા કવાયત હાથ ધરવામાં આવી છે. આ મામલે ચર્ચા કરવા માટે ગુરુવારે અમદાવાદ ખાતે રાજ્યસ્તરની બેઠક પણ યોજાઈ હતી. જે કે આ બેઠકમાં નિષ્કર્ષ ન નિકળતા હવે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા રાજ્યની તમામ યુનિવર્સિટીઓ નાં કુલપતિઓની અલગથી બેઠક યોજવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ બેઠક આવતી કાલે અમદાવાદમાં મળશે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે સપ્ટે.-૨૦૧૪માં ડેન્ગ્યુના કેસ પાંચ હતા અને મેલેરિયાના કેસો ૨૪૮ હતા. આ વર્ષે ડેન્ગ્યુના કેસ ૧૪ અને મેલેરિયાના કેસો માત્ર ૯૮ નોંધાયા છે. ડેન્ગ્યુના મચ્છરો ચોખ્ખા

શહેરમાં વાહકજન્ય રોગચાળો વધી રહ્યો છે અને તંત્ર પણ એન્ટી લારવેલની કામગીરીને સઘન બનાવી રહેલ છે જેથી પરિસ્થિતિ નિયંત્રણમાં રહે. ગાંધીનગર શહેરમાં તંત્રની ટીમોએ ૨૩૦૦ થી વધુ સ્થાનો પરથી એડીસ મચ્છરના બ્રિડિંગ અને લારવા શોધી તેનો નાશ કરેલ છે. જાહેર મિલકતોમાંથી આ મચ્છરના હેવી બ્રિડિંગ મળી રહ્યા છે તે તંત્ર માટે ચિંતાનો વિષય બનેલ છે. તંત્રએ અત્યાર સુધીમાં પાંચ એકમોને નોટીસ પણ પાઠવી છે તે ઉલ્લેખનીય છે.

**આજે ઝેરી મેલેરિયાના ત્રણ કેસ નોંધાયા શહેર ડેન્ગ્યુ માટે વધુ સંવેદનશીલ બન્યું છે**

**PRIME LOCATION FOR YOUR BUSINESS**

હસમુખભાઈ પટેલ  
9898935008  
9737124032

ઓફિસ નંબર  
9904483888

**atria**  
"The Business Hub"

દુકાનો-ઓફિસો, ભાડે-વેચાણ આપવાની છે.

atria corner, KH-0, સરગાસણ ચાર રસ્તા, ગાંધીનગર

**મકાન ભાડે આપવાનું છે**

ગર્લ્સ માટે / બોયઝ માટે જમવાના સાથે સવારે - સાંજે

સંપર્ક : ૯૮૨૪૨ ૬૧૦૬૭

**Indiabulls HOME LOANS** પ્રસ્તુત છે

**આવાસ પ્રોપર્ટી શો, 2015**

તમારા સપનાના ઘરની યાવી

તારીખ: 02-04 ઓક્ટોબર 2015 | સમયા: સવાર 11થી રાત 8

સ્થળ: ઇન્ડોસિટી કલબ, ગાંધીનગર, ગુજરાત.

**ખાસ આકર્ષણ:**

- ત્યાં જ મેંજૂરી (ઑન-સ્પોટ સેલેક્શન)
- બિલ્ડર્સ તરફથી આકર્ષક ઓફરો
- રેવિન્યૂશન પર સુનિશ્ચિત ગિફ્ટ (ઇપહાઇર)
- વિશેષ ઇનામો (સ્પેશ્યલ પ્રાઇઝીસ) સાથે લગી ડ્રો

**આવાસ**  
Gandhinagar 2015  
AN EXCLUSIVE HOME SHOW

SMS 'GHAR' to 54242 | HELPLINE: 1800 200 7777

Ahmedabad Advertising Circle Association Celebrates its 25 years with

**Festival of Advertising**

**AACA MEDIA AWARDS '15**  
GO GRAB IT.

www.adcircle.in

03 OCT  
YMCA, Ahmedabad.  
By invitation only

સંદેશ, NIRMA, NIRMAL CEMENT, દિવ્ય ભાસ્કર

AB Jewels, BALAJI, BRBS, Ch Estate, IANT, khushi, THE TV, PRASANN, THE WORLD TRADE, TATA MOTORS, Vimal

લોભિત, SAMBHAY GROUP, વેરવેન સર્વિસ, ગુલશન સમાચાર, bp, ileshah, Print Vision, KMM, THE WORLD TRADE, SIMULATIONS, DATA CROSS SOLUTION